
Біографічна довідка делегованого представника ГО «Зелений рух» Миколаївщини 
для участі в установчих зборах для формування експертно-громадської ради 

виконавчого комітету Миколаївської міської ради
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Можливі напрями роботи у 
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Ринденко Людмила Григорівна
діяльність у сфері надання консалтингових послуг
громадянка України

Україна, м. Миколаїв 
вища:
Миколаївський кораблебудівний інститут ім. адм. С.Й.Макарова, 
1979, інженер-механік;
МАУП, 2005 «Фінанси» 
українською, російською
1979-1992 СПБ «Машпроект», інженер-конструктор 
1992-1993 Фонд комунального майна облдержадміністрації, 
головний спеціаліст;
1994- 1995 Фонд комунального майна Миколаївської обласної ради, 
начальник відділу приватизації;
1995- 2001 регіональне відділення Фонду державного майна 
України в Миколаївській області, начальник відділу реформування 
комунальної власності і взаємодії з місцевими органами виконавчої 
влади та самоврядування;
2001-2006 головне управління економіки облдержадміністрації, 
начальник відділу з питань власності та управління майном 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області;
2006-2010 регіональне відділення ФДМ України в Миколаївській 
області, начальник контрольно-ревізійного відділу.
ГО «Зелений рух» Миколаївщини, 2017 рік по теперішній час, 
член правління.
ГО «Координаційний центр органів самоорганізації населення 
в м. Миколаєві», з липня 2018 року.
Знання, набутий досвід і професіоналізм, які мають значення і
застосування в умовах сьогодення
Миколаїв,
Е-таіІ:оІехапсІг.таІіску@дтаіІ.сот

удосконалення управління активами, що належать на праві 
власності територіальній громаді м. Миколаєва, запровадження 
системного контролю за використанням бюджетних коштів, 
налагодження захисту санітарно-екологічного стану довкілля і 
городян від наслідків поступового перетворення міста в 

логістичний хаб Півдня України.



Ініціативній групі з формування нового 
складу експертно-громадської ради 
виконавчого комітету Миколаївської 
міської ради

Мотиваційний лист делегованого представника 
громадської організації « Зелений рух» Миколаївщини

Я, Ринденко Людмила Григорівна делегована від ГО «Зелений рух» Миколаївщини для участі в 
установчих зборах для формування нового складу експертно-громадської ради виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради. Освіта вища: за першою отримала кваліфікацію інженера, друга за 
спеціальністю «Фінанси». Сфера діяльності: консалтингові послуги.

Сучасні умови розвитку країни і суспільства, побудови розвинутої держави Україна потребують 
взаємного діалогу, конструктивної співпраці між інститутами регіональної влади, органами місцевого 
самоврядування і інститутами громадянського суспільства, партнерства з громадськістю.

Усвідомлення активізації і ролі громад у суспільстві, спонукають до підтримки і забезпечення їх участі 
у здійсненні місцевого самоврядування.

Особливої уваги потребують визначення пріоритетів сталого розвитку міста поряд з раціональним 
природокористуванням. Місто Миколаїв розташоване в унікальному природному комплексі. Водні 
об’єкти Миколаєва -  ріки Інгул, Південний Буг і Дніпро-Бузький лиман мають важливе екологічне і 
економічне значення як в структурі міста так і Миколаївського регіону. Проте, досі потенціал цих водних 
артерій не використовується повною мірою, а стан їх забруднення викликає не тільки занепокоєння за 
майбутні катастрофічні наслідки у разі якщо не будуть прийняті відповідні рішення, програми 
природоохоронного характеру.

Багаторічне нехтування проблемними питаннями, які мають місце на Миколаївщині, зокрема, якість 
питної води для населення, санітарно-екологічний стан довкілля, збір і утилізація ТПВ, перетворення 
Миколаєва у логістичний хаб Півдня України без вирішення захисту городян від шкідливого впливу на 
здоров’я і умови проживання, катастрофічна руйнація мостів і доріг міста через цілодобовий рух 
великовантажного автотранспорту вулицями міста до підприємств морегосподарського комплексу і у 
зворотному напрямку. При цьому щорічні багатомільйонні витрачання бюджетних коштів на ремонт 
доріг.

Окремо гостро стоїть питання ефективного використання коштів міського бюджету, особливо у сфері 
житлово-комунального господарства міста. На рівні виконавчих органів Миколаївської міської ради досі 
не виконуються норми бюджетного законодавства України щодо здійснення розпорядниками 
внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту діяльності в своїх та підвідомчих установах. Хоча на 
дане питання звертається увага громадського аудиту не один рік.

До того ж, не має сталої системи управління активами, що належать на праві власності 
територіальній громаді м. Миколаєва.

З огляду на продовження роботи створення і діяльність громадської ради виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради нового скликання має більш позитивно сприяти щодо участі інститутів 
громадянського суспільства у формуванні та реалізації принципів самоврядування.

В той же час, потребує наповнення дорадчих органів фаховими представниками від створених 
громадськістю інститутів громадянського суспільства, посилення ролі консультативно-дорадчих органів 
на місцевому рівні, приведення складу громадських рад до нових очікувань та вимог суспільства.

Тому, моє рішення щодо роботи у новому складі експертно-громадської ради виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради, яка наразі утворюється, є осмисленим виваженим кроком, який викликаний 
усвідомленням раціональної участі як в житті Миколаївської громади, зокрема, так і Миколаївщини з 
огляду на перетинання існуючих спільних проблем в питаннях економічного, соціального, екологічного 
спрямування.

Для належного виконання обов’язків члена експертно-громадської ради виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради маю відповідний фах і досвід роботи в органах місцевого самоврядування і 
органах виконавчої влади, в тому числі діяльність в сучасних умовах становлення і розвитку громад.

З повагою, Л. Ринденко


